
Spremembe in dopolnitve
statuta občine
Delegati zborov skupščine so na skupni seji v januarju sprejeli
osnutek sprememb in dopolnitev statuta občine, ki bo v javni raz-
pravi do konca februarja. Osnutek je objavljen v skupščinski prilogi
številka 1-81.

Uvodno obrazložitev je podal pred-
sednik skupščine občine Miroslav
Samardžija. Poudaril je, da je pobu-
da tovariša Tita o kolektivnem delu,
vodenju in odgovornosti posledica
dosedanjega demokratičnega in sa-
moupravnega razvoja naše družbe in
izraz nadaljevanja naše revolucije,
istočasno pa tudi element perspekti-
ve nadaljnjega razvoja socialistične-
ga samoupravljanja. Ugotovil je, da
se je v zadnjih sedmih letih z razvo-
jem delegatskega sistema že precej
razširila tudi kadrovska osnova, saj
so se družbenopolitično uveljavili
ljudje, usposobljeni in izšolani v sa-
moupravni praksi. Opozoril je, da je

nesprejemljiva praksa, da se zaradi
neizvajanja načel sprejete kadrovske
politike, pomanjkljivih evidenc in
slabega poznavanja ljudi, giblje še
vedno v ozkem krogu kadrov.

Doslednost v kolektivnem in de-
mokratičnem delu nam bo omogoči-
la boljše razreševanje družbenoeko-
nomskih problemov. Kolikor bolj
bodo delavci in občani sodelovali pri
reševanju osnovnih razvojnih pro-
blemov v občini, toliko hitreje jih bo-
mo tudi razreševali, kajti ni organa v
občini, ki bi bil sposoben storiti vse
sam.

V nadaljevanju obrazložitve je opo-
zoril zlasti na predlog o številu dele-

gatov, ki jih delegirajo v zbor krajev-
nih skupnosti delegacije krajevnih
skupnosti. Poleg besedila vpredlogu
je opozoril tudi na to, da so se v dose-
danji razpravi že pojavila tudi dru-
gačna razmišljanja in mnenja, ki za-
govarjajo enako zastopanost vseh
krajevnih skupnosti v zboru.

Obsežen del je v spremembah in
dopolnitvah namenjen izvršnemu
svetu ter razmeram do občinskih or-
ganizacij in skupnosti. To je bilo po-
trebno, ker sta v tem času sprejeta
zvezni in republiški zakon o državni
upravi. Deloma je dopolnjena tudi
določba o pristojnosti izvršnega
sveta.

Iz enakih in podobnih izhodišč so
bile pripravljene tudi spremembe in
dopolnitve statuta mesta.
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